

長庚運動醫學團隊獲體育署頒發體育推手金質獎

長庚體系運動醫學團隊總召集人 林瀛洲醫師

長庚體系自 2014 年推動「長庚運動醫學整合照護計畫」以來，不僅獲得各界好評與支持，合作的選手在國際舞台上也屢創佳績。

一年多來長庚運動醫學團隊獲體育署肯定，獲頒「104 年度體育推手獎之贊助類金質獎」，當天並由長庚醫療財團法人董事會王清貞董事代表本體系從吳敦義副總統手中接過這項榮耀的獎座。

長庚運動醫療團隊照護共計 34 位個人項目選手以及 3 個運動團隊，包括網球、羽球、跆拳道、體操、田徑標槍、柔道、舉重、拔河、籃球、桌球、高爾夫、鐵人三項與身障健力等 13 個運動項目，累計贊助金額已超過 4,400 萬元，本計畫推展至今之成績如下：

1. 2014 年韓國仁川亞洲運動會，共有 19 名個人選手及中華女籃隊代表國家參加賽事，本院組亞運醫療防護團隊（醫師 2 人、防護員 4 人），赴仁川隨行照顧選手。
2. 大專體育總會肯定本院亞運工作團於運動醫學的專業及照護的完整傑出，特再委請本院負責 2015 年光州世大運中華代表隊之醫療工作，包含復健科、骨科、中醫科、感染科四科共 6 位醫師及 6 位防護員。

3. 本院防護員已協助計畫運動員訓練或出賽共 2,921 個工作日，並協助運動員取得 73 金、43 銀與 26 銅之佳績。
4. 至目前為止，本計畫之運動員使用本院醫療服務共計 633 人次；運動醫學團隊每週安排 3 名醫師赴左營國訓中心看診，累積共計 220 診次。
5. 長庚運動醫學團隊至各體育院校共計辦理 14 場運動傷害及防護講座，2014 年舉辦棒球運動傷害防護研習會，2015 年舉辦籃球運動傷害防護研習會及籃球夏令營。

做為運動員堅強的後盾，我們責無旁貸，勢必傾全力持續照護中華健兒們，使其無後顧之憂，全力奮戰、爭取更多佳績，為台灣運動員打造最強而有力的後援團隊。🏆



▲長庚醫療財團法人董事會王清貞董事（右）代表長庚運動醫學團隊領獎